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Окислительно – 
восстановительные реакции



Результат теста

Верно: 15
Ошибки: 0
Отметка: 5

Время: 1 мин. 0 сек. ещё



Вопрос 1 

В).                       +6 

А).                       +4 

Б).                       +5 

Г).                       +7 

Задание теста с единственным правильным ответом    Кликните на правильный ответ (ДА). 

 Максимальная положительная степень 
окисления серы: 



Вопрос 2 

Г).                       +7 

А).                       +4 

Б).                       +5 

В).                       +6  

Задание теста с единственным правильным ответом    Кликните на правильный ответ (ДА). 

Максимальная положительная степень 
окисления  хлора: 



Вопрос 3 

Б).                       +5 

А).                       +4 

Г).                        +7 

В).                       +6 

Задание теста с единственным правильным ответом    Кликните на правильный ответ (ДА). 

Максимальная положительная степень 
окисления  фосфора: 



Вопрос 4 

Б).                        +4 

А).                        +2 

Г).                         -4 

В).                         -2 

Задание теста с единственным правильным ответом    Кликните на правильный ответ (ДА). 

 Степень окисления серы в оксиде SO2: 



Вопрос 5 

А).                       +5 

Г).                        +3 

Б).                       +2 

В).                        -3  

Задание теста с единственным правильным ответом    Кликните на правильный ответ (ДА). 

Степень окисления фосфора  в оксиде  Р2О5 : 



Вопрос 6 

Г).                       +1 

А).                       +2  

Б).                        -1 

В).                       +4 

Задание теста с единственным правильным ответом    Кликните на правильный ответ (ДА). 

 Степень окисления  азота  в оксиде  N2О: 



Вопрос 7 

А).                 окислителем 

Г).             восстановлением 

Б).                 окислением 

В).             восстановителем 

Задание теста с единственным правильным ответом    Кликните на правильный ответ (ДА). 

Атом, молекула или ион, которые в ходе 
реакции принимают электроны , называются: 



Вопрос 8 

В).             восстановителем 

А).                окислителем 

Б).                окислением 

Г).             восстановлением 

Задание теста с единственным правильным ответом    Кликните на правильный ответ (ДА). 

 Атом, молекула или ион, которые в ходе 
 реакции отдают электроны , называются: 



Вопрос 9 

Г).                 окислением 

А).                 окислителем 

Б).              восстановлением

В).             восстановителем 

Задание теста с единственным правильным ответом    Кликните на правильный ответ (ДА). 

 Процесс отдачи электронов называется: 



Вопрос 10 

Б).             восстановлением

А).                окислителем 

Г).                окислением

В).            восстановителем 

Задание теста с единственным правильным ответом    Кликните на правильный ответ (ДА). 

 Процесс присоединения электронов 
называется: 



Вопрос 11 

А). отдает электроны, его степень окисления 
повышается 

Г). принимает электроны, его степень окисления 
понижается 

Б). отдает электроны, его степень окисления 
понижается 

В). принимает электроны, его степень окисления 
повышается 

Задание теста с единственным правильным ответом    Кликните на правильный ответ (ДА). 

В ходе химической реакции восстановитель: 



Вопрос 12 

Г). принимает электроны, его степень окисления 
понижается 

А). отдает электроны, его степень окисления 
повышается 

Б). отдает электроны, его степень окисления 
понижается 

В). принимает электроны, его степень окисления 
повышается 

Задание теста с единственным правильным ответом    Кликните на правильный ответ (ДА). 

В ходе химической реакции   окислитель: 



Вопрос 13 

В).   Mg + 2HСl = MgСl2 + H2 ↑ 

А).   MgCl2 + 2KOH = Mg(OH)2 + 2KCl 

Б).   Mg(OH)2 + 2HCl = MgCl2 + 2 H2O 

Г).   MgO + 2HCl = MgCl2 + H2O 

Задание теста с единственным правильным ответом    Кликните на правильный ответ (ДА). 

Какая реакция является окислительно-
восстановительной: 



Вопрос 14 

Б).               Mg   и  Н2SО4 

А).              МgSО4  и BаСl2  

Г).             Mg(OH)2 и HNO3 

В).             MgO    и  Н2SО4 

Задание теста с единственным правильным ответом    Кликните на правильный ответ (ДА). 

   Окислительно-восстановительная реакция 
осуществляется при взаимодействии веществ: 



Вопрос 15 

В).                        Zn 

А).                    Н2SО4 

Б).                       Сl2 

Г).                         S 

Задание теста с единственным правильным ответом    Кликните на правильный ответ (ДА). 

   Выберите формулу вещества, которое в 
химической реакции может являться только 
восстановителем: 


